

Что такое БЕНИЛЮКС?

Бельгия

Нидерланды

Люксембург





Бельгия



- Бельгия, или правильнее Королевство Бельгия, – небольшая западноевропейская страна. Ее площадь составляет – 30,51 тыс. км². Территория Королевства Бельгия мала даже по европейским меркам. На первый взгляд это западноевропейское государство с красивыми домиками и коттеджами, ухоженными полями и широкими автострадами производит впечатление игрушечного.
- Бельгия - эта маленькая страна, где самый отдаленный город страны находится всего в 2-х часах езды на поезде. Бельгия предложит Вам собственную культуру, свободную от влияния больших европейских столиц, местные говоры, возникшие на основе старинных диалектов, средневековые памятники, домики с занавесками на окнах, каналы с живописными мостами, увитыми плющом, "кролик в пиве", "писающий мальчик" и знаменитый на весь мир музей Мини - Европы, где сосредоточены более 100 миниатюрных макетов памятников истории и архитектуры Европы - все это Бельгия!

Брюссель – столица Бельгии



Королевский
дворец,



Символ столицы - Маннекен-Пис
(скульптура писающего мальчика).



парк "Холм искусств"



Церковь Св. Иакова, собор
Нотр-Дам



Брюгге, который часто называют "маленькая Венеция", - один из самых удивительных городов Европы. По городу протянулись каналы, через которые перекинuty живописные мосты, увитые плющом. Вдоль каналов расположились небольшие средневековые домики. Весь город проникнут атмосферой романтизма и средневековой истории.



Гент. Город с 250 тысячным населением является формальной столицей Фландрии



Нидерланды (Голландия)



Современная территория Нидерландов была заселена в эпоху неолита. Во 2-й половине 1 тыс. до н.э. здесь жили кельтские племена. К началу нашей эры сюда переселились и германские племена, наиболее многочисленными из которых были фризы. Сперва фризы обосновались на побережье Северного моря т. е. на территории нынешней Фрисландии и Гронингена. В последующие века распространились на запад и юг. В свою очередь германские племена батавов расселились в устье Рейна и Мааса и на расположенных там островах. образованием Франкского королевства в 5 в. территория Нидерландов вошла в его состав, а затем - в империю Карла Великого. Карл I покорил фризов и саксов. Практиковалось переселение саксов с обжитых ими земель во Франкское государство, а земли их раздавали франкам. Фризам же в основном удалось сохранить свои земли. Именно в составе Франкского королевства население было обращено в христианство франкскими и англосаксонскими

Столица Нидерландов, **Амстердам**, лежит на берегах залива Эй и реки Амстель. Возникшее в конце XII века маленькое рыбацкое поселение разрослось и превратилось в самый крупный город страны, её финансовый и культурный центр. Население Амстердама достигает полутора миллиона человек, учитывая пригороды. Хотя Амстердам и является столицей Нидерландов, столицей провинции, где он находится, является другой город Голландии – Харлем. А правительство страны располагается в Гааге.



Гаага

Не смотря на то, что Амстердам является национальной столицей, Гаага была всегда местом нахождения парламента, правительства страны и официальной резиденцией голландских монархов. В очаровательном центре города располагаются множество правительственных зданий, отличных музеев, роскошных особняков, великолепных площадей и парков.



Дельфт

Дельфт, наверное, самый красивый город во всей Голландии. Фасады зданий, построенных в готическом стиле и стиле эпохи Возрождения, отражают его многовековую красоту, а воздух наполнен ощущением спокойствия.



Маастрихт

Маастрихт, основанный римлянами в 50 г. до н. э., является самым старым городом в Голландии. Маастрихт привлекает туристов со всего мира не только своей богатой историей, но и своей особенной красотой.



Роттердам

Роттердам - это самый современный город в Нидерландах, который сильно отличается от всех других городов страны. Здесь вместо характерных для Голландии узеньких улиц и извилистых каналов располагаются просторные, шикарные торговые пассажи, современные здания и самая занятая гавань океана.





Люксембург



Официальное название страны— [Великое герцогство Люксембург](#) (Grand Duché de Luxembourg, Grand Duchy of Luxembourg). В переводе со старонемецкого Люксембург означает «малый замок». Люксембург – западно-европейское государство. На севере и западе граничит с Бельгией, на востоке - с Германией, на юге - с Францией. Вместе с Бельгией и Нидерландами Люксембург входит в так называемый Бенилюкс.

Площадь Люксембурга 2600 кв. км, больше любой другой европейской карликовой страны. Население страны около 440 тысяч человек, средняя плотность населения около 164 человек на кв. км, официальные языки - немецкий и французский.

Помимо двух государственных языков, граждане Люксембурга в бытовых ситуациях часто говорят на люксембургском языке (нижне-германский диалект с сильным французским влиянием), и, кроме того, многие владеют английским. На одной газетной полосе зачастую можно видеть материалы на разных языках.

Город **Люксембург** (столица) - был основан более 1000 лет назад. Это красивый, аккуратный и оживленный город. Самые разнообразные по архитектуре мосты, конусы и шпили дворцов и кирх, памятники, парки, здания разных времен и стилей образуют очень гармоничный ансамбль.

Столица является культурным центром герцогства, здесь действует Национальная библиотека, Муниципальный театр, консерватория, Симфонический оркестр люксембургского радио и киностудия. Особого внимания заслуживает Национальный музей. В нем собрано множество экспонатов: мраморный бюст Септимия Севера, бронзовые статуэтки римской эпохи, надгробия и фрагменты средневековой скульптуры, коллекция минералов, предметы декоративно-прикладного искусства, интерьеры XVIII-XIX вв. и прекрасные картины немецких, нидерландских и голландских мастеров





Клерво



Вианден



Эхтернах

